Corrigé de I'exercice 3

Enoncé

Administrations publiques

La production de I'entreprise est de 1000 hors TVA.
L'administration collecte 200 de TVA. Seuls les ménages supportent la TVA
Les sociétés payent 100 d'autres imp0ts sur la production et 50 d'impéts sur le revenu.

1) Calculer la consommation de capital fixe des administrations publiques.
2) Calculer les ventes de services des administrations publiques.
3) Complétez le tableau économique d'ensemble suivant :

Emplois Biens et Ressources Biens et
Sociétés Admin. Ménages | senices Total Opérations Sociétés Admin. Ménages | senices Total
Production 600 0
300 100 0 Consommation intermédiaire
Valeur ajoutée
600 350 0 Rémunération des salariés
Imp6ts sur les produits
0 0 Autres imp6ts sur la production
Excédent brut d'exploitation
50 0 0 Dividendes 0 0
0 250 Impéts sur le revenu
Revenu disponible brut
550 Dépense de consommation finale
Epargne brute
Variation des actifs Compte de capital Variation des passifs
Epargne brute
200 100 0 Formation brute de capital fixe
Capacité de financement
Réponse

1) Laconsommation des administrations est égale a la différence entre leur production et la
somme de la consommation intermédiaire et de la rémunération des salariés, c'est-a-dire :
600-100-350=150

2) Les ventes de services des administrations sont égales a la différence entre leur

production et leur dépense de consommation finale, c'est-a-dire : 600-550=50.
Le TEE est le suivant :
Emplois Biens et Ressources Biens et
Sociétés Admin. Ménages | senices Total Opérations Sociétés Admin. Ménages | senices Total
1600 1600|Production 1000 600 0 1600
300 100 0 400{Consommation intermédiaire 400 400
700 500 0 1200(Valeur ajoutée 700 500 0 1200
600 350 0 950|Rémunération des salariés 950 950
200 200(Impdts sur les produits 200 200
100 0 0 100|Autres impdts sur la production 100 100
0 150 0 150|Excédent brut d'exploitation 0 150 0 150
50 0 0 50|Dividendes 0 0 50 50
50 0 250 300|Impbts sur le revenu 0 300 300
-100 750 750 1400|Revenu disponible brut -100 750 750 1400
550 550 1100|Dépense de consommation finale 1100 1100
-100 200 200 300|Epargne brute
Variation des actifs Compte de capital Variation des passifs
Epargne brute -100 200 200 300
200 100 0 300|Formation brute de capital fixe 300 300
-300 100 200 0|Capacité de financement
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